Wi SERFBEZNERESH

B PEEREEMHERE | T AR

—  MERIE RS | REPIFRETT 280

(=) LEERFE MRS REFOE - ZEES - BELER - HF
NESZEREPBE R -

(Z) HEFESFE NEL: HHBEE %ﬁ@% HEABREFE -
WEREAREERETEE M -

(Z) LEEEFRE DTy 2PEHE: - #2EE -

= EERERES  FEHTEES > BEREHARRBRSEaTHE -

TIRIERES S -

(—) HERERRBEERTIAES -

(Z) HAt2ERE :

L EMR (ZEEwm) 25

2. 2ATEL ==
3EERE - B
4 EARHKERH &
ShEHRE —Es
6. 55T B
7HEEE fnt=75
.AERRE —85
9. HEITHX =5 S
10. 5B —Es
11 B ot 2 %
12 FRAERRET B
BHEWRE 84
4.5 ELEE —&
15 TREEHE =5
16. B 1R ot 72 ¥
17.5E5E AL
18,03 B E Il —ES
19. 805 SR RE —Bs
0. BEHE ot - 75 N
21 A\BERRMR - 72 S
22 (TR T
LBBROEE o728
24 BB S —&n
25 BEMET et A8

26 RHBHH —84

153



R - R NSSEHERE | s
— - BERNERSS  RERER =B

(—) HBEAERFE H—NE5s
() HEERFRE —— s
(Z) BEFEERE ——uEs

(E)ﬁ*ﬁ@&ﬁ(%ﬁﬂﬁﬁﬁ&)ﬂ——+mﬁ
EERERES  HITTRS BEREHEREBRGAE TR -
= BpEBSERERES

ul

(—) HBEABPRE
LS KRS -
2RF =85
3.RENE =853
4 L BEE Z85n

SERBISEMm 27
CitgRIEMSR 25

7554 it -4

8.gg iz ot

9.3 ol
10.55/E —&84y
1.8 et 758

() BEERRE

LEEETE -l
2B LEE —85
3BELEE -l
4 PR R E O EEEE -
(Z) HEFHEEFRE

LITEHE -7

2. HBEH —8245
3EEFE =%

4 FEARARE bt %

5. 88T 7

6.HEHERETE —27
THBHREERE 20

8 FRFERGT -5
9. HEWRE -~
10.BFEE B85

N ABRREEE —850
(M) FEEERE (88HEMEER)

154



1B/ NRHERE = 2 4
2 B R/ NEREACRI M ik =845
3B/ NEREREA EE =25
4 B R/ NBE B E0E =245
5. B R/t R 8ok =5
6.5 K/ NE RS Bk =245
1B NEEEREM AL =845
8 B/ NEEERIEM — =845

L1

9. B/ B R ELE TR S 2k

——=mn

155



8 - YHEETHERE | KT Ams
— - LMERERES | REFHEESAS =85

(=) BEERENFE P—RE53
(Z) BEERRE sy
(Z) HEHERHRE P—NE53
() HEEERE (S8if%E) N—/\85H

= ZEERERED AR AERKETERBESE TS -
=~ EBSERE KBS

(—) BEERBRIEE

LEN5EES -7
2. 450 -5 5
3.4h 5 B AR SR -7
4 SRS —&5
5.5h5L B AR B EE S t 7%
6.4 53t g - 75
7. $h 5B ht 725
8.4h5i e Ea ) 7%
(2) HEERRE

1.4 B R =
2R SIHE -7
34BN B EEME 73
(Z) HEHEERE

LSS E R =
2. 4 Rt =85
3SRTRES t 735
4 SHEBIATIR ' 7% 5
5.5 BT BT t- 75
6. 505 BB R AR 7% 5
7 RS t_-75
8. 45 T ot 72
() HEEEFE (SEMEE)
LYEESREEE UL ay
2. $HHERI B Bk TNERSY

156





